

菏泽供电公司相关负责人做客“政务服务热线”

# 家庭用电也能享受峰谷分时电价政策

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

“

6月14日,菏泽供电公司副总经理张华栋带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,对供电公司基本情况和峰谷分时电价政策、电动汽车充电站等情况进行了详细介绍,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。



违反医保服务协议,  
两家定点医药机构被处罚

家庭峰谷用电来了

有很多群众咨询,家庭用电能否享受峰谷分时电价政策?据张华栋介绍,供电公司直接抄表、收费到户的城乡居民用户,可自愿选择是否执行居民家庭分时电价,执行居民分时电价政策的用户以年度

为周期,一年内不应调整。不选择的,仍按原方式计价。

时段划分是,峰段8:00至22:00,谷段22:00至次日8:00,其中采暖期峰段8:00至20:00,谷段20:00至次日8:00。

电价标准是,在现行阶梯

电价基础上,峰段电价每千瓦时提高0.03元;谷段电价降低0.17元,即第一档峰段电价为0.5769元/千瓦时、谷段电价为0.3769元/千瓦时,第二、三档峰谷电价分别在第一档峰、谷电价基础上加价0.05元、0.3

元;其中采暖期谷段由降低0.17元调整至降低0.2元。即第一档峰段电价为0.5769元/千瓦时、谷段电价为0.3469元/千瓦时。第二、三档峰谷电价加价标准不变(采暖期为每年11月1日至次年3月31日)。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 牡丹晚报全媒体记者昨日从医保部门获悉,为进一步规范医保基金使用,督促定点医疗机构严格遵守医保基金使用的相关规定,强化社会监督作用,牡丹区医保局日前曝光了两家定点零售药店违规违约的典型案例。

经查,菏泽市宏卓大药房有限公司二十二店违约摆放、出售生活用品、食品。根据《菏泽市牡丹区基本医疗保险定点零售药店服务协议(2022年度)》第十二条相关规定,对菏泽市宏卓大药房有限公司二十二店暂停协议结算资格三个月,处罚违约金1000元,并立即进行整改,严格落实服务协议。整改结束后,经验收合格,恢复协议结算资格。

经查,菏泽漱玉平民大药房阅城国际店违约摆放和出售生活用品、化妆品、食品、厨房电器等。根据《菏泽市牡丹区基本医疗保险定点零售药店服务协议(2022年度)》第十二条相关规定,解除菏泽漱玉平民大药房阅城国际店服务协议,处罚违约金1000元。

这两家定点医药机构行为严重损害了医保基金运行安全,严重伤害了群众权益,将依法依规予以严肃处理。医保部门将严格按照医保基金监管工作要求,对欺诈骗保行为坚持“零容忍”态度,发现一起,处理一起,绝不姑息。各定点医药机构要从案例中汲取教训,引以为戒,主动规范医疗服务行为,自觉维护医保基金安全。

供电公司已建成投运59座充电站

近年来,随着国家对环保要求越来越高,以及政府对交通道路管制越来越严格,新能源电动汽车数量越来越多,菏泽供电公司响应省委省政府新旧动能转换号召,建设了很多电动汽车充电站。

截至目前,供电公司已建成投运的充电站有59座,其中8座公交专用充电站、36座城市公共快充站、15座高速公路快充站,累计建成充电桩526台,已建成覆盖全市各县区的充电设施服务网络。同时,充电设

施建设为开放市场,服务菏泽地方经济发展和市民出行提供坚强保障。

电动汽车车主可以在市区4个营业厅办理充电卡(目前各县区公司暂不具备办卡条件),或通过下载“e充电”

APP,注册用户后,搜索附近的公共充电站进行自助充电。如果发现设备故障请拨打95598电力客服电话或运维人员电话进行报修,工作人员将在45分钟左右到达现场进行设备维护。

城区45分钟内农村地区90分钟内到达抢修现场

随着夏天到来,强对流天气较多,为做好度夏电力保障,供电公司在供电抢修、为民服务方面做好了准备工作。

菏泽供电公司建立了“集约高效、抢修快速、服务到位”的配网网格化抢修体系,5个城

区抢修站、133个供电所实现抢修点“网格化”布局。供电抢修队伍按照一个用户报修、一张服务工单、一支抢修队伍、一次到达现场、一次完成故障处理的“五个一”标准化抢修要求,全面承担快速恢复供电的应急

类故障抢修业务,抢修队伍24小时值班,全天候响应客户故障报修诉求,确保城区45分钟内、农村地区90分钟内到达抢修现场。

随着气温不断攀升,我市即将进入夏季用电负荷高峰

期,下一步,供电公司将继续着力缩短抢修时长、加强服务规范、减少客户投诉,全面提升抢修效率、供电可靠性和优质服务水平,为全市企业复工复产和居民生活提供可靠电力保障。

## 团结起来,共同走进献血这个爱心大家庭

——我市庆祝第19个世界献血者日活动侧记

□牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢

以献血的方式纪念节日

“您距离上次献血时间太短,目前不能献血。”“还没有到吗?我今天专门来的!”6月14日8时,在菏泽东方红大街献血服务中心,专门从高新区万福办事处赶来的李汉岭多次向市中心血站工作人员确定自己是不是可以献血。

李汉岭说,6月14日是世界献血者日,是个有意义的特殊日子,他7时多就从家出发,想在这天用献血的方式纪念节日。“来了才知道,距离上次献血时间短,还差20多天才能献。”他遗憾地说。

与李汉岭一样,6月14日赶到菏泽东方红大街献血服务中心的爱心市民络绎不绝。

“今天和爱人以及同事专门赶来献血。”从菏泽开发区赶来的王海建说。他已经无偿献血40余次,并且带动身边的很多人参加无偿献血。

团结起来,一块来奉献爱心

除了爱心市民,很多爱心团体也选择在这天奉献爱心。

中国狮子青岛代表处菏泽分区红心服务队队员焦冬梅忙完当天活动的准备工作后,按照程序调表、体检、检验。“一些准备工作做好了,正好8点左右,献血者还不多,我赶紧先献个血,献完就能协助工作人员引导大家了。”即是献血者又是志愿者的焦冬梅说。据了解,当天,他们服务队近30人参与志

愿服务,在不忙的时候就抽空献血。牡丹晚报全媒体记者注意到,献完血,焦冬梅又回到志愿服务岗位,继续引导现场爱心献血人士填表、查体。

菏泽斑马义务救援协会同样是组队赶来的爱心团体。会长柳蕊告诉牡丹晚报全媒体记者,两天前她召集大家参加无偿献血,一呼百应,6月14日8时40分集合完毕,有序填表、体检。他们此行16人,还有带着家人

和朋友的,都是为了在这一天奉献爱心。

“近年来,在各级党委、政府的高度重视和社会各界的共同努力下,我市无偿献血工作得到快速发展,越来越多富有爱心、热心公益的群众投入到无偿献血者队伍。为此,我市已连续12次24年被评为全国无偿献血先进城市,今年再次达到全国无偿献血先进市的标准,目前正积极筹备、申报。同时,5231名

献血者、志愿者早早地赶到位于市东方红大街的菏泽献血服务中心,以献血或志愿服务的方式,纪念这个节日。



感谢献血者的无私奉献



团结起来奉献爱心



志愿服务,传递爱心



感谢各级媒体的大力支持

献血者申报全国无偿献血奉献奖、165名志愿者申报无偿献血志愿服务奖,这是全社会共同努力获得的殊荣。无偿献血是每一个健康公民应尽的义务,请富有爱心的广大群众和志愿者朋友们继续关心、支持无偿献血事业,请社会各界积极投身到无偿献血的爱心活动中来。‘加入我们,拯救生命’,让我们用实际行动进一步促进我市献血事业的健康发展。”市中心血站站长巨昆说。